
       

ANNUAL EXAMINATION SAMPLE PRACTICE PAPER-2025

 ഗണിതം

Time :2hrs                                                 Class 5
score:25                        

      നിർദ്ദേ�ശങ്ങൾ
1.    മൂല്യനിർണയ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനു മുമ്പ്  15  മിനിറ്റ്  സമാശ്വാസ  

സമയമാണ് .ഈ സമയം ദ്ദേ%ാദ്യങ്ങൾ നന്നായി വായിച്ച് മനസ്സിലാക്കാനുള്ളതാണ്.
2. തന്നിരിക്കുന്ന  7  മൂല്യനിർണയ  പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ  ഏതെതങ്കിലും  അഞ്ച്  

പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം എഴുതിയാൽ മതി

പ്രവർത്തനം 1
1 തെസൻറീമീറ്റർ വശമുള്ള  ഏതാനും സമ%തുരങ്ങൾ നിരത്തിയിട്ടുള്ള ഒരു %തുരമാണ് 
%ുവതെ; നൽകിയിരിക്കുന്നത്. 

  

a) ഈ %തുരത്തിനുള്ളിൽ ഇതുദ്ദേ@ാതെല 1 തെസൻറീമീറ്റർ വശമുള്ള ആതെക എത്ര 
സമ%തുരങ്ങൾ നിരത്താം?
b) %തുരത്തിൻതെറ @രപ്പളവ് എന്ത് ?
c) %തുരത്തിതെH വശങ്ങളുതെ; നീളം എത്ര ?
d) %തുരത്തിതെH  %ുറ്റളവ് എന്ത്?
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പ്രവർത്തനം 2

3624 എന്ന സംഖ്യതെയ %ുവതെ; തെകാ;ുത്തിട്ടുള്ള സംഖ്യകൾ തെകാണ്ട് ഹരിക്കുദ്ദേമ്പാൾ ഉള്ള 
മിച്ചം കണ്ടു@ി;ിക്കുക
a) 10  തെകാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ മിച്ചം എത്ര?
b) 5  തെകാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ മിച്ചം എത്ര?
c) 2  തെകാണ്ട്  ഹരിച്ചാൽ മിച്ചം എത്ര?
d) 4 തെകാണ്ട്   ഹരിച്ചാൽ മിച്ചം എത്ര?
e) 100  തെകാണ്ട്  ഹരിച്ചാൽ മിച്ചം എത്ര?

പ്രവർത്തനം 3
@രപ്പളവ് 12 %തുരശ്ര തെസൻറീമീറ്ററും, %ുറ്റളവ് 14 തെസHീമീറ്ററും ആയ   %തുരം 
വരയ്ക്കുക

പ്രവർത്തനം  4

a) 125x8=1000 ആയാൽ,125x24 എത്ര?

b) 900  3=300 ആയാൽ,900 15  എത്ര?

c) 90 ബിസ് കറ്റ് 15 കുട്ടികൾക്ക് വീതിക്കണം .വീതം ഒരുദ്ദേ@ാതെല ആകാൻ
ഓദ്ദേരാരുത്തർക്കും എത്ര ബിസ് കറ്റ് തെകാ;ുക്കണം?

പ്രവർത്തനം 5
ഒരു തെUസ് കിതെH  നീളം  1 മീറ്ററും 90 തെസൻറീമീറ്റർ ആണ് എങ്കിൽ 
a) തെUസ് കിതെH  നീളം ഭിന്നസംഖ്യ രൂ@ത്തിൽ എഴുതുക
b) തെUസ് കിതെH നീളം മീറ്റർ അളവിൽ എഴുതുക .
c) തെUസ് കിതെH നീളം തെസൻറീമീറ്റർ അളവിൽ എഴുതുക

പ്രവർത്തനം 6
%ുവതെ; തെകാ;ുത്തിട്ടുള്ള സംഖ്യകളുതെ; ഘ;കങ്ങൾ   എഴുതിയിരിക്കുന്ന വരികളിൽ 
ഏതാനും അക്കങ്ങൾ  വിട്ടുദ്ദേ@ായിരിക്കുന്നു .വിട്ടുദ്ദേ@ായ ഭാഗങ്ങൾ @ൂരിപ്പിക്കുക
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a) 420=7 x 60  
    =7x6x.....
              =7 x.....x 3 x....x 5

b) 105=5 x 21
     =5 x 3 x....

c)    എത്ര?

പ്രവർത്തനം 7
ഒരു വീട്ടിൽ ആറുമാസ കാലയളവിൽ ഉ@ദ്ദേയാഗിച്ച വൈവദ്യുതിയുതെ; അളവാണ് 
%ുവതെ;യുള്ള %ിത്രത്തിൽ കാണിച്ചിരിക്കുന്നത്.

 

മുകളിൽ തെകാ;ുത്തിട്ടുള്ള %ിത്രതെത്ത അ;ിസ്ഥാനതെപ്പ;ുത്തി ഉത്തരം കതെണ്ടത്തുക
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a) ഏറ്റവും കൂ;ുതൽ വൈവദ്യുതി ഉ@ദ്ദേയാഗിച്ച് മാസം ഏത്?
b) ഏറ്റവും കുറവ് വൈവദ്യുതി ഉ@ദ്ദേയാഗിച്ച മാസം ഏത് ?
c) ഏതെതാതെക്ക മാസങ്ങളിൽ ആണ് തുല്യ യൂണിറ്റ് വൈവദ്യുതി ഉ@ദ്ദേയാഗിച്ചത് ?
d) തെ[ബ്രുവരി മാസത്തിൽ ഉ@ദ്ദേയാഗിച്ച വൈവദ്യുതിയുതെ; അളവ് എത്ര ?
e) ജനുവരി, ജൂൺ എന്നീ മാസങ്ങളിൽ ഉ@ദ്ദേയാഗിച്ച വൈവദ്യുതിയുതെ; അളവിതെH 

വ്യത്യാസം  എത്ര?
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ഉത്തരസൂ%ിക

പ്രവർത്തനം 1                                                                         ദ്ദേ_ാർ   

a)ഒരു വരിയിൽ 4 സമ%തുരങ്ങൾ

   ഒരു നിരയിൽ 5 സമ%തുരങ്ങൾ എന്ന്  കതെണ്ടത്തുന്നതിന്                       (1)   
  
   ആതെക   സമ%തുരങ്ങൾ=4x5=20                                                (1)
                                            (%ിത്രം വരയ്ക്കണം എന്നില്ല)

b)@രപ്പളവ്    =20  %തുരശ്ര തെസ.മീ.                                           (1)

c)വശങ്ങളുതെ; നീളം =5 തെസ.മീ. ,4 തെസ.മീ.                                         (1)

d)%ുറ്റളവ്  =2x5+2x4=10+8=18  തെസ.മീ.                               (1)   

പ്രവർത്തനം 2

സംഖ്യ=3624                            

a)10 തെകാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ മിച്ചം =ഒന്നിതെH സ്ഥാനതെത്ത അക്കം=4                        (1)      
 

b)5  തെകാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ മിച്ചം=ഒന്നിതെH സ്ഥാനതെത്ത അക്കം 
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                                               5 ദ്ദേനക്കാൾ കുറവാണ്=4                    (1)  

c) 2 തെകാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ മിച്ചം=0,അവസാനതെത്ത അക്കമായ 4 തെന 2 തെകാണ്ട്

                                                   മിച്ചമില്ലാതെത ഹരിക്കാം     (1)  

d)4 തെകാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ മിച്ചം=0,  അവസാനതെത്ത രണ്ട് അക്കങ്ങളായ

24  നെ� 4 മിച്ചമില്ലാതെത ഹരിക്കാം      (1)  
 

e)100 തെകാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ മിച്ചം=24,അവസാനതെത്ത രണ്ട് അക്കങ്ങളായ 24.       (1) 
  

പ്രവർത്തനം 3
@രപ്പളവ് =12 %തുരശ്ര തെസൻറീമീറ്റർ            %ുറ്റളവ് =14 തെസHീമീറ്റർ

                                                    %ുറ്റളവിതെH @കുതി= = 7              (1)   
                                           വശങ്ങളുതെ; തുക=7

വശങ്ങളുതെ; ഗുണന[ലം=12

                        4x3=12                           4+3=7

നീളം =4 തെസൻറീമീറ്റർ  ,  ഉയരം=3 തെസൻറീമീറ്റർ    (1)   
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ജ്യാമിതി തെ@ട്ടിയിതെല മട്ടം ഉ@ദ്ദേയാഗിച്ച്  കൃത്യമായ അളവിൽ %തുരം 

നിർമ്മിക്കുന്നതിന്                                                           (3)

പ്രവർത്തനം 4

a) 125x8=1000 ആയാൽ,125x24  =125x8x3=1000x3=3000         

(1)     

b) 900  3=300 ആയാൽ,900 15  =300 5=60 

                                                           15=3x5                               
(2)   

c) 90 ബിസ് കറ്റ് 15 കുട്ടികൾക്ക് വീതിക്കണം . 

ഓദ്ദേരാരുത്തർക്കും ലഭിക്കുന്ന  ബിസ് കറ്റ് =90 15

                                                 90 3=30  ,  30 5=6             (2)      
                                               

(ഘ;കങ്ങൾ തെകാണ്ട് തു;ർച്ചയായി   ഹരിക്കുന്നു)

 
പ്രവർത്തനം 5

ഒരു തെUസ് കിതെH  നീളം  1 മീറ്ററും 90 തെസൻറീമീറ്റർ  

a) തെUസ് കിതെH  നീളം ഭിന്നസംഖ്യ രൂ@ത്തിൽ  = മീറ്റർ            (2) 

     

b) തെUസ് കിതെH നീളം മീറ്റർ അളവിൽ  =1.90 മീറ്റർ                    (2)    

c) തെUസ് കിതെH നീളം തെസൻറീമീറ്റർ അളവിൽ  =190 തെസൻറീമീറ്റർ    (1)
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പ്രവർത്തനം 6

a) 420=7 x 60  
    =7x6x.10....
              =7 x...2..x 3 x..2..x 5                                             (2)   

b) 105=5 x 21
     =5 x 3 x.7...                                                          (1)      

c)     =2x2=4  (തെ@ാതു ഘ;കങ്ങൾ ഒഴിവാക്കുന്നു)            (2)

പ്രവർത്തനം 7

a) ഏറ്റവും കൂ;ുതൽ വൈവദ്യുതി ഉ@ദ്ദേയാഗിച്ച് മാസം  =ഏപ്രിൽ  (1)    
  

b) ഏറ്റവും കുറവ് വൈവദ്യുതി ഉ@ദ്ദേയാഗിച്ച മാസം      =ജൂൺ  (1)  

   

c)  തുല്യ യൂണിറ്റ് വൈവദ്യുതി ഉ@ദ്ദേയാഗിച്ചത്  മാസങ്ങൾ=മാർച്ച്,തെമയ്  (1)  
  
d) തെ[ബ്രുവരി മാസത്തിൽ ഉ@ദ്ദേയാഗിച്ച

വൈവദ്യുതിയുതെ; അളവ് =150 യൂണിറ്റ്          (1)  

e) ജനുവരി, ജൂൺ എന്നീ മാസങ്ങളിൽ ഉ@ദ്ദേയാഗിച്ച വൈവദ്യുതിയുതെ; 

                 അളവിതെH വ്യത്യാസം  100-50=50 യൂണിറ്റ്           (1)    

                  

 ഗണിതം

SAMAGRA PLUS


